sistema acquedottistico montano
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Diagramma cronologico apporti mensili 1972-1976
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Portata minima X [m 3/s]

Portata minima annua in funzione del tempo di ritorno

m Dati H
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Derivazione sullo Strona

Qminz2002 [M3/s] =

Q media minimi [mB/S] =

Q; (T= 20 anni) [m3/s] =

Invaso del Sessera
0,029 Qumin2002 [M3/s] = 0,211
F(X)= 0,097
0,051
<4 Kr(2002) = 0,566
0,025

Q =Q -K,
T min
6 _ ___ min2002
min Kt (2002 )

Portata minima X [I/s]

Dati dei volumi derivati
guotidianamente da
Agosto 2001 a Luglio
2003

Portata minima - Tempo di ritorno (Derivazione Strona)
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Comune di Trivero
. . o Sorgenti : Sorgenti private :
Portata stimata mlnlma-Tempo di ritorno
(Sorgente Fontana Ronda) Q media minimi 20 SQ media minimi 41
[I/min]= 0 [I/min]= 5
600
. 11 . 23
Qmin 2002 [I/mm] = 3 Qmin 2002 [I/mm] = 5
500
= \ Qr (T= 20 anni) 97 Qr (T= 20 anni) 20
= 400 N [I/min]= [I/min]= 0
x
< \,\ Comune di Coggiola
s 7P T Derivazi I Ri
e Qm in 2002 "--..._|_‘__‘_‘__‘_ sorgenti: erlvaZlone_Su 10
s 200 e Ardaccia:
g I R SN 5Q 30
o T .
- 100 [I?r??i?’]?glml 61 Q media minimi [I/min]= 0
— . 17
0 Qmin2002 [I/mln] - 35 Qminzooz [I/mln] = O
1 10 100
Q; (T= 20 anni) Q; (T= 20 anni) 14
T (anno) [l/min]= 29 [I/min]= 5
Comune di Ailoche Comune di Pray
Sorgenti: Sorgenti:
SQ media minimi 14 SQ media minimi 37
[I/min]= 0 [I/min]= 0
— I 20
Qmin2002 [I/min] = | 79 Qin2002 L[I/mMin] = A
Q; (T= 20 anni) 63 Q; (T= 20 anni) 17
[I/min]= [I/min]= 9
Comune di Caprile Comune di Crevacuore
Sorgenti : Sorgenti :
. .. . . SQ media minimi 80 SQ media minimi 29
Stima delle portate minime (Sorgenti comunali). Ll/min/= [l/min]= 3
. . 16
Qmin 2002 [I/Min] = 45 Qmin 2002 [I/min] = 6
Q; (T= 20 anni) 39 Q; (T= 20 anni) 14
[I/min]= [I/min]= 2




